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ANFRAGE 

der Abgeordneten Lapp 
und Genossen 
an den Bundesminister für soziale Sicherheit und Generationen 
betreffend       Schaffung      von       Behindertenarbeitsplätzen       durch       
die      halbe 
Behindertenmilliarde 

Die halbe Behindertenmilliarde wurde von FPÖ und ÖVP als beschäftigungspolitische 
Offensive für behinderte Menschen beworben. Es sollte jenen behinderten Menschen geholfen 
werden, die bei der Suche nach einem Arbeitsplatz erfolglos blieben. Von einer Verbesserung 
der Situation am Arbeitsmarkt für behinderte Menschen oder vom Greifen der Maßnahmen 
kann jedoch nicht gesprochen werden. Die Arbeitslosenrate unter den behinderten Menschen 
ist trotz der halben Behindertenmilliarde im Jahresvergleich gestiegen. 

In Ergänzung zur Anfrage 3480/J vom 27. Februar 2002 richten die unterzeichneten 
Abgeordneten in diesem Zusammenhang an den Bundesminister für soziale Sicherheit und 
Generationen nachstehende 

Anfrage: 

1.    Wieviele unbefristete Arbeitsplätze konnten 2001 für behinderte Menschen zusätzlich 
aus der halben Behindertenmilliarde geschaffen werden ? 

2.    Wieviele unbefristete Arbeitsplätze werden 2002 für behinderte Menschen zusätzlich aus 
der halben Behindertenmilliarde geschaffen werden ? 

3.    Wurden 2001 aus der halben Behindertenmilliarde befristete Arbeitsplätze für behinderte 
Menschen geschaffen ? 

4. Wieviele solcher Arbeitsplätze waren das ? 
5. Auf welchen Zeitraum waren diese Arbeitsplätze im Durchschnitt befristet? 
6. Wieviele dieser befristeten Arbeitsverhältnisse wurden verlängert? 

7.    Werden 2002 aus der halben Behindertenmilliarde befristete Arbeitsplätze für behinderte 
Menschen geschaffen ? 

8. Wieviele solcher Arbeitsplätze sind das ? 
9. Auf welchen Zeitraum sind diese Arbeitsplätze im Durchschnitt befristet ? 
10. Wieviele dieser befristeten Arbeitsverhältnisse werden verlängert werden? 
11.  Wurden 2001 auch unbefristete Arbeitsplätze für nichtbehinderte Menschen zusätzlich 

aus der halben Behindertenmilliarde geschaffen ? 
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12.  Wieviele solcher Arbeitsplätze waren das ? 
13.  Werden 2002 unbefristete Arbeitsplätze auch für nichtbehinderte Menschen zusätzlich 

aus der halben Behindertenmilliarde geschaffen werden ? 
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14.  Wieviele solcher Arbeitsplätze werden das sein ? 
15. Wurden 2001 befristete Arbeitsplätze aus der halben Behindertenmilliarde auch für 

nichtbehinderte Menschen geschaffen? 
16. Wieviele solcher Arbeitsplätze waren das? 
17. Werden 2002 befristete Arbeitsplätze aus der halben Behindertenmilliarde auch für 

nichtbehinderte Menschen geschaffen? 
18.  Wieviele solcher Arbeitsplätze werden das sein ? 
19. Werden weitere Förderungen aus den Mitteln der halben Behindertenmilliarde über das 

Jahr 2002 hinausgehend, an Unternehmen/Trägervereine, die bereits jetzt Mitteln aus der 
halben Behindertenmilliarde erhalten haben, gewährt ? 
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